

国际足联公布世界杯申办调查报告 无明显证据证明有贿选行为

新华社日内瓦6月27日电 在德国《图片报》指出2022年卡塔尔世界杯申办过程中可能存在贿选行为之后的24小时内,国际足联在官网上公布了对于2018年及2022年世界杯申办过程进行调查的报告全文,报告中并未指出有证明贿选行为的明显证据。

德国《图片报》在26日报道称,卡塔尔世界杯的申办过程中可能存在贿选行为,并表示将从27日开始刊登国际足联从2012年开展、由美国的独立调查员迈

克尔·加西亚负责的对于2018年与2022年世界杯申办过程中可能存在贿选行为的调查报告全文。27日,国际足联在官网上就此事做出回应,并附上了报告原文。

在2010年12月于苏黎世举行的投票中,俄罗斯与卡塔尔分别获得2018与2022年世界杯的举办权。而之后围绕着投票过程不公开透明的外界指控让国际足联指定加西亚进行这一调查。

在俄罗斯申办一事上,加西亚在报告中写道,时任俄罗斯总

理、现总统普京积极支持俄罗斯申办世界杯,但“在此过程中没有明显违反国际足联行为准则的行为”。他补充道,“没有证据证明,俄罗斯申办委员会试图对任何一名国际足联执行委员会成员施加不适当的影响来确保自己获得投票”。

对于卡塔尔的申办过程,报告指出,卡塔尔2022申办委员会有一些行为可能未满足国际足联道德准则以及申办规则,但卡方在对这些行为的发现以及调查过程中都给予了积极配合。

在长达一年的调查过程中,国际足联曾询问了超过75名知情人士并收集了多达20万页的原始材料。在报告被公布之前曾被认为内容是“爆炸性的”,也被批判国际足联的人士认为将成为重启2018及2022年世界杯申办的最大希望。不过,美联社报道称,根据在这份2014年完成并保密至今的报告看,尽管有申办方在申办过程中有挑战行为准则底线的表现,但报告并不能证明该过程中存在明显的贿选行为。

禅师扭不过甜瓜 已被尼克斯解雇

本报讯 北京时间6月28日,美国多家权威媒体共同爆料,纽约尼克斯队主教练菲尔·杰克逊解约,禅师正式从纽约“下课”,正式的消息将在晚些时候对外公布。

禅师同尼克斯还有两年2400万美元的合同,但由于跟球队当家卡梅隆·安东尼无法共存以及跟新星波尔津吉斯的摩擦,让禅师在尼克斯的路越走越窄,直到无法收拾的地步。尼克斯也最终下了决心,将禅师解雇。

昔日的NBA殿堂级主教练,带领公牛和湖人先后拿下11个总冠军,但作为球队管理者,禅师的经历并不美好。杰克逊2014年接任尼克斯主教练一职,3年多来,并没能给球队带去多大变化,其间任用昔日爱徒德里克·费舍尔作为球队主教练,也很不成功。3年过去,尼克斯不仅没有在禅师的带领下重回季后赛,球队的内部还继续一锅粥。

当然作为球队总裁,菲尔也并非毫无贡献,2015年选秀日选中波尔津吉斯就堪称他的妙笔,但本赛季他和波神之间却也产生了矛盾。当然最关键的,是禅师和安东尼几乎到了水火不容的地步。禅师一心想送走安东尼彻底重建,但甜瓜合同中有交易否决条款,让交易这条路很难走得通。安东尼近日执意要求球队将自己买断,坊间传说买断后他就会加盟骑士。

不过目前看来,解雇禅师,算是尼克斯的一种表态,安东尼可能重新考虑买断的事情。而在被尼克斯解雇之后,72岁的杰克逊下一步如何走也引人关注。(新体)

曝火箭有意签保罗 “灯泡”组合或将成真

本报讯 北京时间6月28日,据著名记者马克·斯特恩报道,联盟消息人士透露,休斯敦火箭已经成为克里斯·保罗下家的最有力选择。

据悉,火箭当家球星詹姆斯·哈登是十分积极地想要球队签下保罗的人之一,而且他已经直接让保罗知道了这件事儿。

根据此前的报道,保罗将在接下来的日子里分别与快船、马刺、火箭和掘金会面,而今日他已经与快船队进行了会面,双方商讨了关于未来的话题,而预计短期内还将再次进行会谈。

而火箭方面也在为迎接保罗做着各种准备,此前有消息称火箭已经将莱恩·安德森、路易斯·威廉姆斯和帕特里克·贝弗利摆上货架,他们希望能为签下保罗清理出薪金空间,虽然这三位球员是火箭上赛季的重要组成部分,但为了签下保罗,一向谨慎的莫雷也愿意为此豪赌一把。

除保罗外,火箭还将目光瞄准到布雷克·格里芬、保罗·米尔萨普和鲁迪·盖伊的身上,看来莫雷为了能让火箭与勇士掰手腕,确实准备在今年夏天疯狂一把。(新体)



NBA球星克里斯·保罗



跨界——马尔蒂尼参加职业网球比赛

6月27日,意大利著名足球运动员保罗·马尔蒂尼在比赛中回球。

当日,在ATP米兰挑战赛双打首轮比赛中,马尔蒂尼与搭档兰多尼奥的意大利组合以0比2不敌波兰选手贝德纳雷克和荷兰选手佩尔组合,无缘下一轮。新华社/法新

F1赛道巨星“碰瓷”： 维泰尔驾赛车故意侧撞汉密尔顿

据新华社柏林6月26日电 据德新社26日报道,在日前进行的阿塞拜疆大奖赛上,维泰尔在安全车领跑的情况下撞上了前面的汉密尔顿,他加速开到对手旁边,抗议英国人急刹车导致他“追尾”,并再次用赛车侧面撞击了汉密尔顿的赛车。德国人因此遭到赛事组委会的处罚。

“平日里维泰尔是一个理智的人,我不明白,可能他疯了。”F1梅赛德斯车队副领队尼基·劳达担心结下梁子的汉密尔顿和维泰尔可能会再次发生不快。他半开玩笑地说:“汉密尔顿总有一天会还击,但不是用赛车,而是用他的拳头。”

梅赛德斯车队领队沃尔夫说,最好的车手很难成为朋友,汉密尔顿和维泰尔之间相互尊重的



维泰尔(左),德国车手,30岁,现效力于法拉利车队,2010年-2013年四届F1世界冠军。汉密尔顿(右),英国车手,32岁,现效力于梅赛德斯车队,2008、2014、2015年三届F1世界冠军得主。



关系已经不复存在。汉密尔顿说:“我们知道他是

个什么样的人。我从来没有想过会有这样的事情发生。”

“如果你在马路上干出这种事,你会被捕的。”F1前世界冠军达蒙·希尔也认为维泰尔的行为太不冷静。

不过,当事人维泰尔显得满不在乎:“我不认为这件事有什么可多想的,等媒体不在的时候,我会去和他(汉密尔顿)聊聊,事情会变得像原来一样的。”

不过,汉密尔顿可不这么想:“我不想见他,因为这样可能会使事态升级。”英国人认为维泰尔给年轻车手做了一个坏的榜样:“作为世界冠军,我们不应该做出那种事情来。”

本赛季的两个夺冠热门维泰尔和汉密尔顿在巴库分获第四、第五。目前在年度车手积分榜上,维泰尔领先汉密尔顿14分居榜首。